

# 

当范加尔将最后一个换人名额,给了克鲁尔时,人们开始猜测,难道,克鲁尔的特长是扑点球吗?事实证明,一切尽在范加尔的掌握之中。

其实,赛前热身时,荷兰队就让克鲁尔参加抢圈,而不 是和其他门将一起热身。荷兰队留了一手,绝杀武器,正是 克鲁尔。

克鲁尔扑点球有多神?他有三大招,令哥斯达黎加人在 点球大战中彻底崩溃。

# 第一招 以眼慑人

哥斯达黎加全队人的身价,加起来都不及罗本。所以,荷兰,有这份自信。克鲁尔褐色的双瞳中,恰恰透露出这股自信的杀气,试图震慑对手。

还好,哥斯达黎加首个上场的博格斯命中球门右下角,没有被克鲁尔吓退,不过,第二个上场的鲁伊斯或许被吓到了。他向球门右下角罚出点球,被克鲁尔神勇扑出。

## 第二招 以嘴烦人

第三轮,冈萨雷斯上场,正准备罚球,克鲁尔突然向

# 荷兰门神克鲁尔-

# "五官"官官藏招



特派记者 陶邢莹

他走过去,用荷兰语冲着说西班牙语的冈萨雷斯,念念有词。冈萨雷斯正觉得莫名其妙,克鲁尔又转身返回球门前。虽然冈萨雷斯并未受此影响,一蹴而就,但克鲁尔又一次判断对了方向。哥斯达黎加队已经充分领教了克鲁尔的厉害。

# 第三招 以脚扰人

接下来,哥斯达黎加派上博拉尼奥斯,克鲁尔这次不 再喋喋不休了,他变换了一种扰乱对手的方式。只见他先 是向左手方向慢慢踱步,直到博拉尼奥斯准备罚球了, 克鲁尔才慢慢走进球门线。虽然博拉尼奥斯没有受到 影响,但克鲁尔再次判断对了方向。

第五轮,克鲁尔故技重施,他这次慢慢踱步到了球门右侧,第五个出场的乌马尼亚慌了神儿,面对站回球门线上张牙舞爪挥动胳膊的克鲁尔,乌马尼亚的推射被克鲁尔再次扑出,荷兰人也4比3笑到了最后。

荷兰胜利那一刻,所有人都扑向克鲁尔,他是今晨橙衣军团的英雄。可你是否知道,为了在点球大战中一展身手,克鲁尔下了多少功夫吗?"我花了整整7周的时间,备战点球大战。"不过,克鲁尔也透露,其实点球大战时,对手射点球的方向和他预计的全部相反,"上一场他们对希腊时往上踢的,今天全都往下踢了。"这也说明,克鲁尔的临场应变能力非常强。

"当我还是个孩子的时候,我就梦想有一天,我能站上世界杯赛场,现在,美梦成真。"克鲁尔长吁一口气,满是幸福的表情。



■ 老帅信任老将,老将不负老帅

# 范加尔的神机妙算

橙衣军团晋级那一刻,荷兰队主 帅范加尔显得异常平静,他只是和助 手击掌拥抱,不苟言笑,但却目光闪 亮。

当荷兰队的疯狂进攻被一一瓦解 之时,范加尔不为所动,他显然胸有成

第120分31秒,荷兰队死球后换 人。这堪称是世界杯历史上最晚的一 次换人,范加尔作出了最英明的决定。

荷兰与哥斯达黎加之战进行到加 时赛最后时刻,范加尔终于打出了最 后一张换人牌,替补门将克鲁尔站到 场边,此前他已经在场外活动半天了, 如果再不出现死球,恐怕裁判就要吹 响终场哨,他就没机会出场了。荷兰队 在进攻中也似乎有意将球射出了底 线,让这次换人得以在最后时刻完成, 克鲁尔换下主力门将西莱森,目的显 而易见:扑点球。

范佩西有伤,范加尔硬生生让他 踢满 120 分钟;罗本的射门频频无功 而返,但范加尔还是将他留在场上,不 认为他会泄气;亨特拉尔已是 31 岁, 替补时段,范加尔将他换上场;加时赛 前的短暂休息时间,罗本召集队友布 置战术,范加尔甚至在一旁安静地"听 讲"……

雷厉风行、说一不二的疯狂主帅 范加尔,在最后时段,将百分之百的信 任,交到老将们的手里。

历史,是用来改写的。事实证明,范

加尔又一次"算"对了。点球大战中,从范佩西、罗本、斯内德到库伊特,踢出的球个个角度刁钻,没有辜负老帅的信任。

特派记者 **陶邢莹** (本报萨尔瓦多今日电)

